
平成30年度学校運営連絡協議会
学校評価

Ⅰ　教育活動全般について
質問1-1　学校がよくなったと思いますか
①そう思う ②多少そう思う ③どちらとも言えない ④あまりそう思わない ⑤そう思わない ⑥分からない

5 2 0 0 0 0

Ⅱ　授業等について
●有益度
質問2-1　土曜授業・講習デー
①大いに役立つ ②ある程度役立つ ③あまり役立たない ④全く役立たない ⑤分からない

5 2 0 0 0

質問3-1　補習・講習
①大いに役立つ ②ある程度役立つ ③あまり役立たない ④全く役立たない ⑤分からない

6 1 0 0 0
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Ⅲ　進路に関する情報提供について
●有益度
質問4-1　二者面談・三者面談
①大いに役立つ ②ある程度役立つ ③あまり役立たない ④全く役立たない ⑤分からない

6 1 0 0 0

質問5-1　保護者会
①大いに役立つ ②ある程度役立つ ③あまり役立たない ④全く役立たない ⑤分からない

5 1 0 0 1

質問6-1　保護者向け進路研修会
①大いに役立つ ②ある程度役立つ ③あまり役立たない ④全く役立たない ⑤分からない

4 2 0 1 0
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Ⅳ　生活指導について
●有益度
質問7-1　あいさつ指導
①大いに役立つ ②ある程度役立つ ③あまり役立たない ④全く役立たない ⑤分からない

6 0 1 0 0

Ⅴ　心身の健康指導やケア等について
●有益度
質問8-1　保健室の健康指導やケア
①大いに役立つ ②ある程度役立つ ③あまり役立たない ④全く役立たない ⑤分からない

5 1 0 0 1

質問9-1　スクールカウンセラーとの面談や相談
①大いに役立つ ②ある程度役立つ ③あまり役立たない ④全く役立たない ⑤分からない

4 3 0 0 0

気持ちのよい挨拶をされることはあまり多
くないので、外部の方や保護者の反応も
伝えるようにするとよいかと思います。
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質問10-1　担任等との面談や相談
①大いに役立つ ②ある程度役立つ ③あまり役立たない ④全く役立たない ⑤分からない

5 2 0 0 0

Ⅵ　学校行事・部活動、その他について
●満足度
質問11-1　外苑祭や体育祭などの学校行事
①大いに満足 ②ある程度満足 ③あまり満足していない ④全く満足していない

4 3 0 0

質問12-1　各部活動
①大いに満足 ②ある程度満足 ③あまり満足していない ④全く満足していない

4 2 1 0

基本的には親子共に充分満足してきまし
た。が、顧問教諭が競技経験のない場合
などは、大学生OBだけではなく準指導者
のような方を要請していただけたらと思い
ます。
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●有益度
質問13-1　青山高校同窓会「在校生対象給付型奨学金」制度の試行
①大いに役立つ ②ある程度役立つ ③あまり役立たない ④全く役立たない ⑤分からない

5 1 0 0 1

質問14-1　パン販売の試行
①大いに役立つ ②ある程度役立つ ③あまり役立たない ④全く役立たない ⑤分からない

5 1 0 0 1

○自由記述

今後も子どもたちの可能性を広げる教育の推進をお願いします。
勉強し易い環境作りが進んでいると思います。

特別予算の獲得による設備の改修、教員の検証可能な情報に基づく体系的な授業への取り組み、職員の規程に則った適切な服務などによ
り、青山高校は教育活動の内容と、その結果である進路実績の両面でよりよく発展している。今後、青山高校をよりよくするためには、以下の
事項が必要と考えられる。(1)日々在校生に接する教職員がより適切に能力を発揮できるよう、一人ひとりの健康状態により一層配慮がなされ
ること。(2)解決すべき課題の優先度を明確にするとともに、教職員が忌憚なく意見を交換し、一旦方針が決定されたら一致して課題に取り組む
こと。(3)適時、適切な情報公開がより一層促進されること。

学校、生徒を取り巻く環境が目まぐるしく変わる中、青山高校は一歩先を見越して生徒たちの環境を、整えようとしてくれていると感じています
今までなかった職業がどんどん出てくる時代、勤勉であるだけでなく、想像力、創造力、時代の潮目を見る目を持てる生徒たちが育つよう、同窓
生や社会のリーダーの方々との交流など、たくさんの経験をさせて下されば、と思います
将来を見据えた進路実現のための環境を整えることが大事かと思います。様々なタイプの方の講演を聞いたり研修プログラムを受け、就業の
選択肢を具体的に考えてもらうことで、受験への動機づけが明確になるのではないでしょうか。１年生はまだ体力が足りず、外苑祭が終わると
緊張の糸が切れて体調を崩す生徒が例年多いようなので、２学期のカリキュラムを少し緩めて上述の時間などを当てれば、心身に余裕ができ
て快復も早まり、ひいては学業の向上につながるかと思います。（充分に実施していることでしたら、認識不足で申し訳ありません。）また、配布
書類がHP上で確認できるようになると情報の漏れがなくなり助かります。
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